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POHÁR MLADÝCH NADĚJÍ  
PLZEŇSKÉHO KRAJE  2012/13 

 

Zpravodaj 
č. 4 

16.12.2012 
     Čtvrtý turnaj PMN PK se konal 16. 12. 2012 v Plzni na Slavoji. Turnaje se zúčastnilo 31 hráčů – 20 

dívek a 11 chlapců. Slabší účast poznamenala marodka. 

 Nejlepšího výkonu dne jsme se tentokrát dočkali v kategorii starších žáků. Tím šťastným vítězem byl 
holýšovský Matěj Majer. Matěj porazil 264 kuželek a za tento výkon by se nemusel stydět leckterý třetiligový 
hráč. Na druhém místě skončil rokycanský Jirka Veselý (238) a třetí příčka zbyla na Matyáše Parýzka (211). 

 V kategorii mladších chlapců si premiérové vítězství v turnaji odvezl Michal Fara (244) z Rokycan. Na 
druhém místě se umístil vedoucí hráč průběžného pořadí mladších žáků Matěj Fišer (238) a své vedení si tak 
při neúčasti Michaela Martínka pojistil. Třetí místo a zároveň poslední výkon přes 200 předvedl Vojtěch Havlík 
(224). Nejlepší svůj výkon v poháru zaznamenal Martin Šlajer (197) a dvoustovka už klepe na dveře.  

 Nejsilněji obsazená byla znovu kategorie starších žákyň a to jedenácti děvčaty. Děvčata se činila a 
kromě Michaely Rubášové (194) všechna dokázala přelézt hranici 200 p.k. Ani Michaela ale nemusí být se 
svým výkonem nespokojena, protože pro Míšu je tento výkon dobré zlepšení a už příště určitě bude chtít 
nějakou tu soupeřku porazit. Ale už na opačný pól tabulky. Všechny soupeřky porazila holýšovská Lenka 
Šlajerová (257) a i pro Lenku je to nejlepší výkon sezóny v PMN PK a 24 bodů do tabulky je dobrá odměna. 
Druhou nejlepší hráčkou se na Slavoji stala Kristýna Kvačová (248) z CB Dobřany a na třetím místě se umístila 
Kateřina Mafková (242), rovněž CB Dobřany. Turnaje se nezúčastnila Lucie Varmužová a neúčast jí stála 
vedení. Vedoucí hráčkou průběžného pořadí se po čtyřech turnajích stává Kačka Mafková. 

 Nejúspěšnější byla kategorie mladších žákyň. V této kategorii se dokázaly přes dvoustovku dostat 
všechny startující hráčky a to je na Slavoji dobrý počin. Z druhého turnajového vítězství se podruhé v řadě 
radovala Míša Provazníková (240) znovu před Valerií Fišerovou (230) obě z CB Dobřany. Třetí příčka patřila 
Nikol Siegertové (224) z Rokycan. Průběžné pořadí zatím vedou Míša Provazníková před Valerií Fišerovou a 
Nikol Siegertovou. 

 Turnaj znovu proběhl za dobré atmosféry, kterou si už tradičně děti samy utváří svým povzbuzováním. 
Chvílemi byla atmosféra skoro jako na mistrovství světa  

  Děkuji klukům Slavoje Plzeň za bezproblémový chod turnaje. Na turnaji jsme se dočkali velice 
dobrých výsledků a to je důkaz dobře připravené kuželny.  Další turnaj se hraje 27. 1. 2013 v Rokycanech a 
případné změny ve startech hráčů a hráček posílejte do 20. 1. 2013 na e-mailovou adresu 
martin.provaznik@email.cz.  

 Výsledkový servis je k dispozici na stránkách kuzelkydobrany.webnode.cz 
 

  

 
 
 
 

 


